



惋惜

句容51岁交警因公殉职

12月16日上午10点42分,句容车管所所长邱泽兵接到事故中队的电话,得知市区发生一起交通事故,有一人受伤。后来才知道,伤者是车管所的民警陈瑞卿。17日凌晨,陈瑞卿伤重抢救无效身亡。

十多年前,陈瑞卿因公遭遇过一场车祸,结果腿部残疾。尽管腿脚不便,他仍奔波在一线,句容多家被他“管”过的客运企业负责人都说“陈瑞卿管客运安全工作认真到了较真的地步”,连熟人打招呼他也不留情面。

戈太亮 林清智



陈瑞卿生前检查公交车上灭火器的设置情况 警方供图

工作途中遇车祸

陈瑞卿1963年出生,1990年12月退伍后参加公安工作,先后在句容交警大队、卡口中队、车管所等单位工作。2009年4月到车管所工作以来,他主要负责重点车辆管理和源头监管工作,担负着道路交通事故预防的第一道防线重任。

12月16日上午,陈瑞卿在收集完2014年全市教练车交通事故情况等会议数据后,驾车回车管所途中遭遇交通事故。等邱泽兵接到电话赶到事故现场时,只见句容市区崇明东路与高骊山路十字路口处,一辆载有10吨柴油的重型罐式货车和陈瑞卿驾驶的警车相撞,警车驾驶室右侧遭重创。

由于伤势严重,陈瑞卿于12月17日凌晨去世。陈瑞卿离开的消息,邱泽兵还没敢告诉陈瑞卿91岁的老母亲。据悉,陈瑞卿的父母育有5个子女,十多年前他的大哥因车祸去世,一个多月前他的

二哥因病离开。

对工作坚持原则

在同事曹莉的眼中,陈瑞卿是一个带病坚持工作、待人和善的好大哥。“他患有糖尿病,左腿因公受伤落下残疾,但这一点也不影响他的工作热情。”曹莉告诉记者,陈瑞卿之前担任过内勤,每周四都要去镇江送档案材料,早上8点出发,一直要忙到下午一两点,经常饿得发抖,“糖尿病人禁不住饿,但他从没抱怨过。”

“陈警官工作非常认真,认真到有时候有点较真的地步。”句容市公交公司安全管理员陈黎明至今还清楚地记得,2012年的一天早上7点多,那天天下着小雨,他在人民路上看到自己所在公司的一辆公交车停在路边,警察在检查,一看是陈瑞卿。“原来是车上的雨刮器坏了,我说下点小雨也不要紧,大家都是熟人,让驾驶员先跑一趟,等回去了再修。”陈黎明和陈瑞卿认识多年,于是上前向他“求情”,哪知却被陈瑞卿一口拒绝,“下雨天雨刮器坏了,会影响驾驶员的视线,公交车上这么多乘客,出一点事都不是小事,必须修好了才能上路。”

陈黎明告诉记者,他到现在还记得陈瑞卿当时坚定的神情,“陈警官平时人非常和蔼,但一遇到原则问题就非常严肃。后来立即联系了修理工来现场修理,修好了公交车才上路行驶。”

工作中不含糊

采访中,句容市城乡公交有限公司副总经理陶东海告诉记者,陈瑞卿对全市运输企业的所有车辆都能做到心中有数。有一次,他所在公司的10辆车到期末

年检,第二天一大早就接到陈瑞卿的电话,督促他们立刻年检,“这才过期半天,他立刻就知道了。”

在句容市公路长途客运有限公司安全科科长王春看来,陈瑞卿对待工作认真负责,自己的腿受过伤,但检查车辆时从不含糊,“我说你腿又不方便,干吗这样呢,他说不行,这是我的工作,我必须要认真负责。”王春沉痛地说,16日上午他还跟陈瑞卿在事故处理中队见过面,“我当时是去处理交通事故,正好遇到他去调数据。没想到第二天就听到噩耗,简直不敢相信,这么好的人,怎么说走就走了。”

扬州

两起凶杀案告破 行凶的都是邻居

前段时间,扬州的宝应县与高邮市接连发生两起凶案,两名女子被害,其中一人还是孕妇。昨天,高邮市公安局、宝应县公安局对外公布案情。

扬州宝应县泾河镇的张某因怀孕在家休养,11月24日晚,一男子窜至其家中实施抢劫,之后将她强奸。因为担心张某报警,男子将张某杀害抛尸。经宝应警方侦查,嫌疑人刘某被抓获归案。据调查,刘某和受害人同住一个小区,原打算等张某熟睡后实施盗窃,但因天气较冷便提前下手,结果被张某撞撞,随后行凶。

12月16日,高邮市经济开发区一小区内发生火灾,39岁的女房主陈某被发现死在床上。12小时内案件侦破,嫌疑人被抓获,竟是死者的邻居李某。

陈某和李某住同一栋楼,仅隔一个楼层。李某曾向陈某借了两万余元,但迟迟没还。案发当天陈某逼他还钱,李某没钱还,两人便起了争执。李某先是将陈某打晕,后又将其勒死,随后放火。目前,这两起案件正在进一步调查中。

宝官宣 邮官宣 宋体佳

南通

醉驾电动车出车祸 车主承担次要责任

去年3月,金某在南通醉驾驾驶电动车时,与一辆小轿车相撞,事故造成金某九级伤残。因发生事故时红绿灯状况不明,无法认定事故责任,金某的索赔被拒后诉至法院。昨天,南通中级人民法院对此案作出终审判决,金某承担次要责任,保险公司赔偿其13万余元。

由于事发地点没有监控录像,发生事故时信号灯是红灯还是绿灯也不能确定,所以事故责任无法认定。而事发时,金某为醉酒驾驶。为索赔,金某诉至崇川区法院,要求小轿车驾驶人赵某和保险公司赔偿各项损失共16万余元。

崇川区法院经审理查明,由于金某在事故发生时醉驾,法院酌情判定金某承担20%的次要责任。

张慧 陈莹 严君臣

连云港

沿海远程监控全覆盖

自今年年初起,连云港市海洋主管部门就把远程监控作为重要的管理手段。截至12月,全市共计完成沿海远程高清监控点安装22个,其中赣榆区6个、连云区8个、灌云县5个、灌南县3个,实现全市海域远程监控全覆盖。至此,海域使用秩序得以规范。

王晓宇 吴涛 吴立珍

徐州

文物交流展今天开幕

由徐州文化产业集团主办的“徐州市第五届全国文物商店文物艺术品交流展”,于12月19日至21日举行,参会的文物经营单位,包括20多家“国字号”文物交流中心与国有文物商店。据承办方徐州文物商店总经理单默介绍,本次交流会在徐州户部山文怀堂艺术馆举行,市民可免费进场淘宝。

刘清香 卜石

父亲去世后,女儿去拿病理报告 上面竟然写着妇科疾病

睢宁县人民医院:是电脑输入出错,和病人死亡无关

离奇

父亲去世多日,徐州睢宁的吕女士竟发现,医院出具的病理报告上写的居然是妇科疾病,且在父亲去世多日后仍有诊疗记录,另外在医保部门提供的用药清单上,也有治疗妇科病的药物。“我们怀疑睢宁县人民医院对我父亲的治疗是存在过错的。”对于吕女士的质疑,该院一位张姓负责人表示,医院出现的这些失误并不能造成吕女士父亲的死亡。

2012年4月,84岁的吕大爷因总是咳嗽到睢宁县人民医院看

病。最初医院认为他患上“腰椎间盘突出和大脑顶深部动脉硬化”等病,并予以治疗。可是治疗一段时间不见起色,家属就要求再做检查,“这一次诊断结果是胸腔积水,随后做了穿刺手术。”吕大爷的女儿吕女士说。

当年5月4日,做完穿刺手术不久,吕大爷的病情加重,当晚11点半左右,吕大爷因病抢救无效去世。“父亲去世后我们一直没怀疑是医院的诊疗过程有问题。”吕女士说,让一家人改变看法的是一张

病理报告。“之前去医院做过病理报告,是为了确诊病情。没想到父亲突然走了,等忙完葬礼去拿报告,结果发现报告上写的竟是阴道囊肿的妇科检查。”经过梳理诊疗过程,吕女士发现,父亲去世后的数天里,医院仍有诊疗记录,而医保单位提供的用药清单上,也有用于治疗妇科病的药物。

不过,医院并不认为诊疗过程中出现的失误与吕大爷的死亡有直接关系。睢宁县人民医院一位张姓负责人表示,“工作人员打印报

告时,误将标本名称打错了,和患者死亡没关系。”至于去世后仍有诊疗记录,该负责人表示是医生的笔误,并无篡改。另外,吕大爷被送进医院前就被查出肺癌晚期,后据医院专家组调查,吕大爷死因是肺癌晚期、冠心病、突然猝死。

睢宁县卫生局曾就此事主持双方调解,上述负责人认为他们考虑误差,愿意给予2万-3万元的赔偿,但被家属拒绝。目前双方正通过司法途径解决。

刘清香

无奈

为了寻回失物,失主写告示向小偷承诺: 你还我笔记本,我给钱,不报警

三台笔记本被偷两台

张贴告示的是泰州市医药高新区野徐镇的陈先生,11月28日晚,他店里的两台笔记本被盗。如今,事情已过去20天,他没有接到小偷的任何回应,不得不向警方求助。

陈先生在野徐顺达二手车公司工作,最近几天他所在公司的外墙上都贴着这样一张告示,红底黄字很是醒目:尊敬的小偷先生,您28日晚上在野徐顺达二手车拿走了两台笔记本,其中苹果的是老板用的,里面有很多资料,对你也没用,可对老板很重要……

陈先生介绍,11月29日一大早

他去上班,发现桌上的3台笔记本电脑不见了,看着墙上和地上的脚印,他意识到店里失窃了。

据公司店员蒋凌介绍,一个窗户是坏的,小偷接连翻了两道墙爬到办公室。三台笔记本中,小偷没要的是一台配置不高并且有问题的。

贴告示望寻回笔记本

让他们着急的是,被偷的两台笔记本电脑中,有台苹果笔记本电脑里有非常重要的客户资料,事关公司生意,万般无奈下,陈先生只好贴出这张给小偷的告示。

告示极尽诚意:你卖二手也没

多少钱,不如把苹果的那个寄过来给我,联想的就送给你了,你附上银行卡号,我打5000元到你账上。陈先生甚至还“设身处地”考虑到小偷的风险,特意进行了提醒:苹果有密码,破解风险很大。告示后,陈先生还特意承诺:你还我笔记本,我给钱,以后不追究,不报警。

告示中,陈先生留下地址、电话和QQ号,期待自己的真诚能够“唤回”小偷的真心,然而20天过去了,他没有收到任何消息,心灰意冷之下不得不向警方求助。

目前,警方已经立案调查,民警也奉劝这个小偷尽快到公安机关投案自首。

“尊敬的小偷先生”,除了尊称之外,失主极尽诚意地表示愿意出资5000元,外加一台笔记本电脑,只求换回另一台内有客户资料的苹果笔记本,并承诺小偷,“你还我笔记本,以后不追究,不报警”。近日,一张专门写给小偷的告示在微信朋友圈里热传。

刘艳 尹有文